



Каждый из нас наделен определенными качествами – духовными, моральными, физическими. В своем стремлении к совершенству человек не знает границ. В то время как развитие внутреннего содержания требует работы над собой, исправление внешних недостатков часто связано с более радикальными методами, одним из которых является посещение пластического хирурга.

Многочисленные жертвы пластической хирургии заставляют задуматься, что побуждает людей обращаться к врачам с просьбой исправить неудачную, по их мнению, внешность, или подправить то, на чем сэкономила природа. Число сторонников подобных методов неуклонно растет, невзирая даже на печальные примеры, которые демонстрируют знаменитые жертвы пластической хирургии.

### **С чем связан такой ажиотаж вокруг услуг пластических хирургов?**

Как правило, чаще всего кабинет врача посещают девушки и женщины, которые всю сознательную жизнь страдают от комплексов, связанных с несовершенством той или иной части тела. Не обращая ровным счетом никакого внимания на огромное количество фотоснимков, на которых запечатлены знаменитые и не очень жертвы пластической хирургии, молодые особы мечтают об увеличении размера груди или изменении формы губ, а дамы постарше просят подтянуть кожу на лице и избавиться от морщин. При этом большинство пациенток полностью уверены, что их недостатки являются препятствием на пути к счастью в личной жизни. Потенциальные жертвы пластической хирургии не желают признавать, что "исправленная" часть тела не всегда гармонично вписывается в общий облик, и подобное вмешательство не останется незамеченным окружающими.

С другой стороны, многие знаменитости считают пластическую хирургию не только прекрасным средством решить проблемы с внешностью быстро и радикально, но и неким подтверждением статуса, позволяющим продемонстрировать миру, что они могут себе

ЭТО ПОЗВОЛИТЬ.

Действительно, невольно возникает мысль, что пухленькие губки и впечатляющая своей неестественностью грудь являются такими же атрибутами "красивой" жизни, как и дорогие авто, дизайнерские вещи и счета в банках. К слову, будущие жертвы пластической хирургии часто приходят в кабинет врача со своими вторыми половинками, которые хотели бы выразить свои пожелания относительно выбора "новых" частей тела партнера.

### **Всегда ли нужна операция или лучше не стать жертвой пластической хирургии?**

Жертвы пластической хирургии, по всей вероятности, не слишком часто задаются этим вопросом, если они без колебаний доверяют свое лицо и тело рукам эскулапов. Ведь даже в случае, если операция пройдет очень успешно, и на физическом здоровье клиента пластического хирурга вмешательство никак не отразится, а внешность при этом качественно улучшится, никто не даст гарантии, что пациент будет оценивать себя адекватно, и внутренние комплексы исчезнут сами собой.

Добросовестные специалисты всегда настаивают на том, чтобы потенциальные пациенты пластического хирурга в обязательном порядке получали психологическую помощь. Часто именно психолог помогает понять, что стать счастливым можно с теми данными, которыми наделила природа, и изменить отношение к себе.

К сожалению, достаточно часто можно встретить случаи, когда знаменитые жертвы пластической хирургии, ступив однажды на скользкую тропу совершенствования собственной внешности, не могут остановиться до самой смерти. Подобных примеров множество, список продолжать можно вечно. Многие из них, как отечественные, так и зарубежные, и вовсе отрицают, что имеют психологические проблемы – в результате "пластикомания" становится для них навязчивой идеей.

### **Известные жертвы пластической хирургии.**

Рассмотрим несколько самых, не побоюсь этого слова, ярких примеров. "Ярких" не в плане дальнейшего счастья и идеальной красоты. Увы, достичь этого в итоге удастся не всем, а вот стать "звездой" желтой прессы и повергнуть мир в ужас своим видом – легко. Возьмем, к примеру, **Джоселин Вайлд**. Что было ключевым фактором, запустившим

## Жертвы пластической хирургии: если ли смысл рисковать?

Автор: Administrator  
22.03.2013 18:11 -

---

процесс превращения женщины из обычного представителя человеческого рода в какое-то подобие кошки – неизвестно. А вот подробности жизни "счастливой" семьи давно уже стали достоянием общественности.

Как ни банально звучит, но скорее всего причиной трансформации стала как раз безумная любовь к мужу, умноженная на комплексы по поводу своей внешности. В итоге, не успев отпраздновать помолвку, Джоселин уже отправилась в первый поход под нож хирурга. Через некоторое время невинная операция по удалению морщин стала отправной точкой для несметного количества исправлений внешнего вида. Как с гордостью утверждает сама Джоселин, единственное место, к которому не прикасался скальпель – кончик носа. Увидев восхищенный взгляд мужа, обращенный к какой-то юной красотке, жена тут же бежала на очередную операцию, пытаясь стать похожей на нее.

Все ухищрения не увенчались успехом, муж все-таки ушел к другой, потому что жить с созданием, отдаленно напоминающим женщину, которую любил, он не смог. Услуги врачей тоже влетели в немалую сумму – в общей сложности семья потратила свыше 4 млн. долларов.

Второй пример – еще более известная личность, особенно среди мужчин. Да, речь идет о том самой **Лоле Феррари (Ева Валуа)**, рекордсменке Книги рекордов Гиннеса и в прошлом обладательнице самого роскошного в мире бюста. 1м 30 см – это вам не шутки. Увы, природа тут никакой роли не сыграла, а вот умения пластических хирургов пришлось как раз кстати. Всего за период в десять лет Лола побывала под скальпелем несколько десятков раз.

Нельзя сказать, чтобы все это было зря, ведь в результате она получила всемирную известность и самые крупные гонорары среди порноактрис. Как и в предыдущем случае, здесь тоже очень сильную роль сыграло влияние мужа, который быстро смекнул, какая золотая жила попала к нему в руки, и повел юную наивную девушку в ближайшую клинику пластической хирургии.

Семейной идиллии не суждено было продолжаться долго. У Лолы начались серьезные проблемы со здоровьем, врачи даже предупреждали, что в один "прекрасный" день она просто не сможет подняться с постели из-за нарушений в работе позвоночника. Попытки убедить звезду вытащить силиконовые имплантаты ни к чему не привели. В итоге,

## **Жертвы пластической хирургии: если ли смысл рисковать?**

Автор: Administrator  
22.03.2013 18:11 -

---

скоропостижная смерть, причины которой так до конца и не выяснены. Возможно, что решающую роль в этом сыграло столь явное надругательство над собственным телом.